

江苏多地掀“扫黄风暴” 南京整治行动将持续3个月

东莞部分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被曝光后，公安部立即部署全国公安机关组织开展专项打击整治，严查涉黄场所窝点，严打涉黄犯罪活动。2月9日以来，各地警方查处卖淫嫖娼治安案件1300余起，查破组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫和组织淫秽表演等刑事案件181起，打掉涉黄犯罪团伙73个，抓获犯罪嫌疑人501名，停业整顿涉黄场所2410家。昨日，现代快报记者从江苏省公安厅网站以及多地警方获悉，南京、海门、灌南等地已出动大量警力严查公共娱乐场所，清除“黄赌毒”社会丑恶现象滋生土壤。

现代快报记者
李绍富 陈莹 王晓宇
通讯员 张松林 张红锋
王立前 李兴荣

南京：开展为期3个月的专项整治行动

南京警方于近日组织开展为期3个月的公共娱乐服务场所专项整治行动，严厉查禁打击卖淫嫖娼等社会丑恶现象，进一步规范场所治安秩序，营造良好的治安环境。整治期间，民警们深入辖区歌舞厅、夜总会、桑拿浴室、足浴保健、SPA养生、洗头房等公共娱乐服务场所开展治安检查，全面清除影响公安机关日常管理和查处打击的所有违规设施，切实整改场所违规经营行为，对不符合经营要求的场所作出相应处罚。

在检查的同时，南京警方还采取突然袭击、精确出击、守候伏击等方式，严厉打击公共娱乐场所和旅馆、洗浴等场所黄赌毒违法行为，坚决关停违法场所，有效净化社会风气。

海门：11天查处卖淫嫖娼案件12起

2月11日，海门警方在该市包场镇某浴室内捣毁一容留、介绍妇女卖淫窝点，抓获邱某、江某5名涉娼人员。经查，该浴室于去年12月份以来多次容留他人卖淫嫖娼。

2月14日，海门警方在该市某商务酒店查获7名涉娼人员。经查，2013年6月以来，嫌疑人黄某伙同他人在该酒店内以承包按摩生意为掩护，多次容留卖淫女向住客每次以200—800元的价格进行卖淫。

据悉，海门市公安局从2月8日起，利用30天时间在全市范围内开展严厉打击涉娼涉赌违法犯罪专项行动。据统计，2月8日至2月18日11天内，警方共查处容留卖淫案件两起，抓获涉案人员4人，查处卖淫嫖娼案件12起，治安处罚涉案人员26人。

灌南：40余名警力突击23家娱乐场所

为打击涉黄涉赌等违法犯罪，2月19日晚，连云港市灌南县公安局治安、特巡警等部门联合，出动40余名警力，对县城区23家桑拿洗浴、KTV等行业场所进行突击检查，取得了较好效果。

检查中，民警重点检查行业场所包间是否设置反锁装置、窗户是否透明、是否存在涉黄涉赌等问题，并收缴管制刀具1把，下发整改通知书5份。

当天下午4时许，在县城人民桥西某洗浴中心二楼206包间，民警当场抓获2名涉嫌卖淫嫖娼违法行为人薛某（男，27岁，灌南人）和卢某（女，23岁，福建人）。据交代，薛某与卢某在包间内以298元的价格进行卖淫嫖娼活动。目前，此二人被依法行政拘留。

天价赔偿纠纷 骑电动车走反道撞了人 伤者全身瘫痪，肇事女子需赔129万

90后女孩骑电动车回家，不慎将路人撞倒在地，本以为只是一场简单的交通意外，不想引来百万索赔。2月20日，现代快报记者从盐城响水法院获悉，涉案女孩被判赔偿129万余元。

通讯员 王加冠 现代快报记者 姜振军

赔偿清单

医疗费	239000元
住院伙食补助费	2100元
营养费	1200元
鉴定费	2500元
护理费	45000元
残疾赔偿金	60万元
两名被抚养人生活费	38万余元
精神损失费	20000元
合计赔偿数额129万余元	



漫画 雷小露

女孩骑电动车撞伤行人

2013年3月17日晚上8点，家住响水县城的90后女孩王小芳（化名）下班后驾驶电动车回家，由于当时天色已晚，路上行人车辆较少，王小芳为抄近道而逆向行驶。这时，王小芳看到一个熟人开车经过，她光顾着转头和熟人打招呼，没有看前方道路，撞上迎面走来的路人。

王小芳赶紧把人扶起来。被撞的徐进（化名）后脑撞击在路边花坛的边角上，造成大量出血，伤情极其严重。惊慌失措的王小芳赶忙拨打了120急救电话，将徐进送往响水县医院进行救治。

由于病情严重，响水县医院建议将徐进立即转往大医院进行抢救，于是，徐进先后被送往上海邮电医院、盐城市第三人民医院住院治疗120天，花了20多万元。徐进的生命保住了，但已接近植物人状态。

据了解，徐进今年38岁，正处于“上有老下有小”的年龄，是家中的顶梁柱。“突遭此横祸，我家

的天都塌下来了，我们母子俩后面该怎么过啊。”徐进的妻子整日以泪洗面。

负全责，被判赔129万

响水县交巡警大队责任认定，王小芳负事故全部责任。后经司法鉴定，徐进为后遗颅脑外伤后四肢瘫痪，构成一级伤残，同时后遗颅骨缺损5平方厘米，构成十级伤残。事故发生后，王小芳垫付了5000元医药费，但之后由于经济原因再也拿不出钱来了。

“我只是一个餐馆服务员，一个月工资才1000多元，还没有结婚，哪来的钱赔啊？”于是她选择了逃避，王小芳的父母只是普通的工薪阶层，也没有多余的钱帮助女儿。无奈之下，徐进的家人代替徐进行使诉讼权利，将王小芳告上了法庭，要求赔偿各项损失共计129万余元。法院最终判决王小芳承担上述赔偿费用。据法官透露，因为王小芳没有什么财产可供执行，徐进的家人要得到这笔巨额赔偿路途艰辛。

1.0新闻吧

江苏成立艺术品行业协会 知假卖假经营单位 将上“黑名单”

快报讯（记者 胡玉梅 实习生曹亚琴）艺术品市场鱼龙混杂，一些收藏爱好者常因看走眼而白白“付了学费”。这种混乱的局面有没有办法改变？为了有效管理艺术品市场的混乱局面，国家文化部决定以北京、上海、江苏、浙江、湖南、陕西等六个省（市）为试点，开展艺术品鉴定管理试点工作。昨天，江苏省艺术品行业协会在南京成立，会长由江苏省文化厅副厅长秦基春兼任。这个行业协会将对知假卖假的艺术品经营单位进行公布，一旦上了“黑名单”，在江浙沪都将遭封杀；同时，将建立江苏艺术品数据库，江苏的名人书画、珍贵艺术品都将入库登记。在艺术品鉴定方面，将面向全国招聘鉴定师，三个以上专家在一起鉴定后才能出具鉴定证书。除了鉴定师鉴定外，还将借助科技力量。

人伦悲剧

不堪儿子打骂 62岁老汉下狠手

“虎毒尚不食子，我当初不让他这样做的，可他到底还是做了……”近日，在沭阳法院审判庭上，一起故意杀人案死者的母亲声泪俱下地说。而她口中的凶手正是死者的父亲，她的丈夫。究竟是什么原因让一个父亲对儿子痛下杀手？站在被告席上接受审判的冯启凯一脸悲切，他痛苦地回答主审法官：“这个孽子有精神病，长期痛打我和他妈妈，不仅如此，他还打别的村民，我是迫不得已才将他活埋的呀！”

长期受儿子折磨

今年62岁的冯启凯是一个老实巴交的农民，多年来他一直有一块心病，那就是19岁的大儿子冯学从因小时候发烧延误治疗烧坏了脑子，精神一直不正常。从两年前开始，已经长成大小伙子的冯学从就开始不断对身边人施暴。“没事的时候，他最多算迟钝，可一旦受了刺激，就是个疯子，六亲不认，见人就打！”冯老汉说自己及妻子李某多次被儿子打，可那是自己的孩子，有苦没处诉，只能打碎牙齿往肚里咽。

不堪忍受下狠手

2013年5月16日，冯老汉和儿子因一件小事起争执，冯学从拿起桌上的饭碗扣在父亲头上。冯老汉找到村里几个宗族本家，让他们带着绳子来家中将儿子冯学从捆了起来，送到了所属镇司法所。

一天后，冯学从又被送回了家。回家后，冯学从又先后多次打骂父母。在一次被暴打之后，冯老汉找到镇上两个朋友（另案处理），将冯学从打晕绑了起来。二人离开后，冯启凯在自家的自留地里刨了个坑，将这个令他痛不欲生的儿子埋了进去。

次日一大早，村民发现了冯学从的尸体，急忙报了警。警方迅速摸清案情，将冯老汉从家中带走。法院审理后，判处冯启凯有期徒刑10年，剥夺政治权利3年。

（文中人名均为化名）
通讯员 李金宝
现代快报记者 杨亦文

13岁男生凌晨翻墙回学校 怕被发现，藏身货车下出了意外 学校赔了68万，保险公司不认可，双方对簿公堂

13岁寄宿学生李某到网吧玩游戏，次日凌晨翻墙回校。因怕被发现，钻进一辆货车底部，可是学校司机不知内情，启动车辆时将李某碾轧致其身亡。学校和保险公司为赔偿对簿公堂。通讯员 韩小安 宋华俊 现代快报记者 何洁

李某是一家职业技术学校的全日制寄宿学生。2011年11月29日，李某晚自习后与两名同学溜至学校附近的网吧玩游戏。次日凌晨3点，李某等三人回校时见校门已关，便从学校围墙边，爬树翻墙进入学校。入校后，其他两个同学躲进了教室。李某因听见有人喊，怕被发现，便钻进了一辆停在校内的

货车底部。此时货车司机恰好要去买菜，不知内情的他启动车辆后将李某碾轧致其身亡。交警部门调查后确定货车司机为学校职员。

事故发生后，学校与李某家属签订协议书，约定由学校一次性赔偿李某家属各项费用共计68万元。学校的货车有交强险及三责险，此外学校还保了校方责任险，

学校请求保险公司进行理赔。双方协商未果，学校向法院提起诉讼。一审法院经审理认为，李某在校期间被校方车辆碾轧死亡。该事故中学校和学生都应承担责任，根据学校所应承担的责任份额，保险公司需赔44万余元。保险公司不服一审判决，提起上诉。近日，苏州中院驳回上诉，维持原判。